
  

 

 
 

BÖLME İŞLEMİ  PROBLEMLER 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.) Ablam 340 sayfa olan kitabın 44 
sayfasını okumuş. Kalanını ise her gün 
eşit sayfa okuyarak 8 günde bitirmek is- 
tiyor. Bir günde kaç sayfa okumalıdır?  
Çözüm: 

5.) Bir market 256 koli yumurtanın 
çeyreğini satmış. Bir koli yumurta 95 lira 
olduğuna göre, bu satıştan kaç lira elde?  
Çözüm: 

2.) Bir baloncu 216 balonu düzineler 
halinde bağlıyor. Sonra bir düzine balonu  
35 liraya satıyor. Baloncu bu satıştan kaç 
lira elde eder ?  
Çözüm: 

3.) Arda’ya 10000 liraya tablet alınmış. 
Paranın 1225 lirasını ödedikten sonra 
kalanını 9 taksitte ödeyeceklermiş. Buna 
göre ayda kaç lira öderler?  
Çözüm: 

4.) Babam 5 kg’ı 120 lira olan elmadan 
8 kg almış. Babam kaç lira ödemiştir?  
Çözüm: 

6.) Annem 9 tabağın her birine sekizer 
kurabiye koymuş. Aynı kurabiyeleri 6 
tabağa koysaydı bir tabakta kaç kurabi-
ye olurdu?  
Çözüm: 

7.) 504 m kumaş 6 eşit parçaya 
bölünüyor. Bölünen parçaların tanesi kul-
lanılıyor. Kaç metre kumaş kullanılmıştır ?  
Çözüm: 

8.) Dedesinin yaşı Suna’nın yaşının 7 katı-
dır. Dedesi 63 yaşında olduğuna göre,  
Suna 6 sene sonra kaç yaşında olur ?  
Çözüm: 
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 9.) Bir araç 425 km’lik yolu sabit hızla 5 
saatte gitmiştir. Bu araç bir saatte kaç 
km yol gitmiştir?  
Çözüm: 

13.) Babamla annemin yaşları toplamı 
82’dir. Annem babamdan 4 yaş küçük 
olduğuna göre, annem kaç yaşındadır?  
Çözüm: 

10.) Bir çiçekçi 350 tane çiçeği desteler 
halinde satıyor. Bir deste çiçek 75 lira 
olduğuna göre, çiçekçi bu satıştan kaç 
lira elde eder?  
Çözüm: 

11.) Bir çiftlikte koyunların ayak sayıları-
nın toplamı 988’dir. Buna göre çiftlikte 
kaç tane koyun vardır?  
Çözüm: 

12.) Bir iş yerinde çalışan 255 kişi 15 
servis aracına eşit olarak biniyor. Buna 
göre her serviste kaç kişi olur?  
Çözüm: 

14.) 141 litre süt üçer litrelik kaplara 
konularak tanesi 80 liraya satılıyor. Bu 
satıştan kaç lira elde edilir?  
Çözüm: 

15.) Bir kutudaki kırmızı boncukların sayısı 
yeşil boncukların sayısının 2 katıdır. 
Toplam boncuk sayısı 141 olduğuna gö-
re, kırmızı boncukların sayısı kaçtır ?  
Çözüm: 

16.) Her birinde 18 litre su olan 35 
damacana su 5 litrelik şişelere dolduru-
luyor. Bunun için kaç tane şişe gereklidir?  
Çözüm: 


